
 

 

 

PAUTA DA 18 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2019 - ÀS 19h00 

HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 19, de 06 de agosto de 2019, que altera dispositivos na Lei n° 

512/1993, que institui o Código de Polícia Administrativa do Município de Ribas do 

Rio Pardo – MS, e dá outras providências, de autoria da Vereadora Fabiana Galvão - 

PATRIOTA: 

 

2 – Requerimento n° 39/2019, requer informações ao Excelentíssimo Senhor Paulo 

César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal e ao Ilustríssimo Senhor Edson 

Seki, Digníssimo Secretário Municipal de Administração, sobre Aparelho de GPS RTK 

HI- Target modelo V90 BASE/ROVER, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira 

Pereira – PSB; 

 

3 – Requerimento n° 40/2019, requer ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira Góis,   

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, a realização do serviço de 

lama asfáltica nas diversas ruas de nossa cidade, de autoria da Vereadora Sonia Maria 

de Oliveira Passos - PSDB; 

 

4 – Requerimento n° 41/2019, requer informações a Senhora Helenice Regina de 

Arruda Falcão, Digníssima Secretária Municipal de Saúde com cópia ao Excelentíssimo 

Senhor Paulo César Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, sobre a possibilidade 

de funcionamento da Unidade Básica de Saúde até as 22horas, de autoria do Vereador 

Anderson Arry Januário Guimarães - PATRIOTA; 

 

5 – Indicação n° 95/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira Góis,   

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, sobre cascalhamento, 

alambrado e continuação do asfalto dos bairros São João, Jardim das Palmeiras e 

Nossa Senhora da Conceição, , de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira - 

PSB; 

 

6 – Indicação n° 96/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Murilo Zauith, Digníssimo 

Secretário de Estado e Infraestrutura, com cópia ao Gabinete do Excelentíssimo 

Senhor Marcio Fernandes, Digníssimo Deputado Estadual, para que façam 

levantamento e recuperação das estradas estaduais que passam pelo Município de 

Ribas do Rio Pardo – MS, de autoria do Vereador Carlos César Lopes - PR; 

 

7 – Indicação n° 97/2019, indica a Ilustríssima Senhora Helenice Regina de Arruda 

Falcão, Digníssima Secretária Municipal de Saúde, para que seja efetuada a compra 



 

 

de novos uniformes para o serviço Móvel de Urgência (SAMU), de autoria do Vereador 

Carlos César Lopes - PR; 

 

8 – Indicação n° 98/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, para possibilidade de 

manutenção da iluminação da Praça do Parque Estoril, de autoria do Vereador 

Anderson Arry Januário Guimarães - PATRIOTA; 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL 

3 requerimentos 

4 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

TODOS 

 

ANDERSON ARRY – Patriota 

1 requerimento 

1 indicação 

 

BOCA DE LATA – PL 

2 indicações 

 

FABIANA GALVÃO – Patriota 

1 PL 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

1 requerimento 


